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Зве де ний план ко ор ди нує, уза галь нює та роз по всю -
джує ві до мо с ті що до ви да в ни чої ді я ль но с ті бі б лі о тек
осві тян сь кої ме ре жі Укра ї ни: ство рен ня на у ко вих ви -
дань, укла дан ня біб ліо гра фі ч них по сі б ни ків, ін стру к ти в -
но8 ме то ди ч них ма те рі а лів, а та кож від дзе р ка лює най -
більш зна ч ні за хо ди, спря мо ва ні на за без пе чен ня роз ви -
т ку пе да го гі ч ної на у ки, осві ти і прак ти ки, під ви щен ня
про фе сій но го рі в ня біб ліо те ч них пра ців ни ків. Зве де ний
план спри я ти ме ко ор ди на ції ро бо ти осві тян сь ких бі б лі о -
тек Мі ні с тер с т ва осві ти і на у ки (МОН) Укра ї ни та АПН
Укра ї ни, удо ско на лен ню їх ньої ді я ль но с ті та під ви щен ню
яко с ті ін фо р ма цій но го об слу го ву ван ня пе да го гі ч них і на -
у ко во8 пе да го гі ч них ка д рів.

Уча с ни ка ми Зве де но го пла ну є про ві д ні осві тян сь кі
бі б лі о те ки з рі з них об ла с тей Укра ї ни, зо к ре ма, Львів сь ка
та Ми ко ла їв сь ка об ла с ні на у ко во8 пе да го гі ч ні бі б лі о те ки,
книгозбірня На ці о на ль но го пе да го гі ч но го уні вер си те ту 
ім. М. Дра го ма но ва, бі б лі о те ки об ла с них ІП ПО, Центра -
ль ний ІП ПО, ВНЗ ІІІ– ІV рі в нів ак ре ди та ці ї. 

По ши рен ня до сві ду ро бо ти бі б лі о тек га лу зі та кож
від бу ва єть ся шля хом по пу ля ри за ції їх ньо го до ро б ку у
фа хо вих пе рі оди ч них ви дан нях, зо к ре ма у га зе ті „Шкі ль -
на бі б лі о те ка плюс”, на веб8 сай ті ДНПБУ ім. В.О. Су хо -
млин сь ко го, на на у ко во8 пра к ти ч них кон фе ре н ці ях, се мі -
на рах, “кру г лих сто лах” то що.

На ос та нок мо ж на за зна чи ти, що ви да в ни ча ді я ль -
ність ДНПБУ ім. В.О. Су хо млин сь ко го з під го то в ки ме то ди -
ч них ви дань уже за раз є сут тє вою до по мо гою осві тян сь -
ким бі б лі о те кам в ін фо р ма цій но му за без пе чен ні пе да го гі -
ч ної на у ки, осві ти і прак ти ки у ре гі о нах на шої дер жа ви.
Але для ство рен ня ще  ді є вішої си с те ми на у ко во8 ме то ди ч -
них по сі б ни ків по трі б на більш ті с на ко ор ди на ція ро бо ти
осві тян сь ких бі б лі о тек з ДНПБУ ім. В.О. Су хо млин сь ко го;
роз ши рен ня спе к т ра ме то ди ч них ви дань, що ви да ють ся
бі б лі о те ка ми – ме то ди ч ни ми центра ми,  та під ви щен ня їх -
ньої яко с ті; збі ль шен ня ти ра жу під го то в ле них ма те рі а лів
для за без пе чен ня фа хо вих по треб осві тян сь ких бі б лі о те -
ка рів, а та кож по пу ля ри за ція цих роз ро бок на сто рі н ках
про фе сій них ви дань.
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В. Ге ре ліс
Ша х тар сь ке мі с те ч ко Пе р во -

майськ, що на Лу га н щи ні, ба га те
сво єю іс то рі єю, тру до ви ми зве р шен -
ня ми  ме ш ка н ців. Не ви па д ко во на
йо го ге р бі зо бра же но за вод сь кі тру -
би, ше с ті р ні, те ри ко ни і від бій ний
мо ло ток, які си м во лі зу ють про ві д ні
га лу зі еко но мі ки мі с та – ма ши но бу -
ду ван ня і ву гі ль ну про ми с ло вість.
Має Пе р во майськ і пись мен ни ць кі
тра ди ції, адже тут на ро ди в ся спі вець
Дон ба су – пись мен ник Бо рис Гор ба -

тов, який при свя тив рі д ній зе м лі тво -
ри «Не по ко рен ны е», «До н басс» та ін. 

А ни ні у мі с ті діє лі те ра ту р не
об’ єд нан ня, ко т ре з 1983 ро ку но сить
ім’я пись мен ни ка. До в га тво р ча дру -
ж ба по єд нує йо го чле нів з центра ль -
ною мі сь кою бі б лі о те ко ю. По ети і
про за ї ки В. Мер ку р’єв, О. Тка че н ко,
Ю. Мо р гу нов, В. Оси пе н ко, Т. Пу с -
то вар, І. Жу ра в льо ва, І. Ку лик на чо -
лі з М. Тю тю н ни ком бе руть участь у
всіх ма со вих лі те ра ту р них за хо дах
кни го збі р ні. Це, зо к ре ма, ав то рсь кі
ве чо ри, зу стрі чі ми т ців із чи та ча ми –
ме ш ка н ця ми ша х тар сь ких се лищ і
мо лод дю ре гі о ну, крає зна в чі чи тан -

ня, лі те ра ту р ні бе сі ди. Од ним із най -
більш ці ка вих за хо дів ста ла пре зе н -
та ція кни ги „Мой го род Пе р во -
майськ” за уча с тю її ав то рів – чле нів
На ці о на ль ної спі л ки пись мен ни ків
Укра ї ни  В. Мер ку р’є ва та М. Тю тю -
н ни ка. До за хо ду бу ло при уро че но
та кож фо то ек с по зи цію «Наш зе м -
ляк – Бо рис Гор ба тов».

Тво р ча спів пра ця з пись мен ни -
ць ким об’ єд нан ням, про ве ден ня спі -
ль них за хо дів спри яє по пу ля ри за ції
се ред жи те лів Пе р во май сь ка знань
про сла ве т них кра ян, ми ну ле і су час -
ність мі с та. 
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